

седьмой /15/ 2004

современная история боевых единоборств



# БОЕВОЙ СПОРТ

MIX-FIGHT • VALE TUDO • PANCRASE • KARATE • MUAY THAY • NHB • SAMBO • BJJ • MMA

06.  
**PRIDE**  
BUSHIDO-4



20.  
**ЯПОНИЯ**  
НА ПУТИ  
В АФИНЫ



«М.Ф.С. - MIX-FIGHT ЧAMPIONSHIP» - «ВСЕМИРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ ПО СМЕШАННЫМ ЕДИНОБОРСТВАМ МИКС-ФАЙТ М-1»

FREE FIGHT • JUDO • KICKBOXING • BUSHIDO • SUBMISSION FIGHTING • BOXING • GRAPPLING



## ДЕБЮТ IA FCF В АЗЕРБАЙДЖАНЕ

23-25 ИЮЛЯ В БАКУ, В СПОРТКОМПЛЕКСЕ СО МВД, ПРОШЕЛ СУДЕЙСКИЙ СЕМИНАР ПО ПОЛНОКОНТАКТНОМУ РУКОПАШНОМУ БОЮ, КОТОРЫЙ ПРОВОДИЛ ПЕРВЫЙ ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ IA FCF, СУДЬЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ КАТЕГОРИИ СЕРГЕЙ ЕРМАКОВ. В СЕМИНАРЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 22 СУДЬИ ИЗ 4 СТРАН СНГ.

Кроме теоретических занятий, семинар предусматривал практическое судейство на международном турнире по полноконтактному рукопашному бою, в котором приняли участие 98 спортсменов из Азербайджана, Казахстана и России.

В турнире приняли участие 8 девушек. Президент IA FCF А. Матвеев наградил специальным призом «За волю к победе» самую юную участницу соревнований – Генель Гасымову из Азербайджана.

По итогам семинара двум судьям, Азизу Ализову и Маису Гаджимурадову, присвоены очередные судейские категории и вручены сертификаты IA FCF. Еще 4 судьи стали кандидатами на присвоение категорий на следующих соревнованиях.

После окончания официальной части гости познакомились с достопримечательностями Баку, посетили несколько новых спортивных комплексов, побывали на презентации нового журнала «Таэквон-до».

Глава министерства молодежи, спорта и туризма Азербайджана Абульфаз Гараев утвердил правила полноконтактного рукопашного боя. В Баку учрежден ежегодный международный турнир памяти героя Азербайджана, полковника Алексея Аскерова.

Уже в октябре в Баку состоится чемпионат



Азербайджана среди мужчин, на котором будет сформирована сборная страны для участия в ноябрьском чемпионате СНГ в Кисловодске. Выездные мероприятия IA FCF будут продолжаться. Следующий судейский семинар и международный турнир пройдут 16-19 сентября в Узбекистане, в Навои, а в октябре – в Казахстане.

Подробная информация на сайте:  
[WWW.INTERFIGHT.RU](http://WWW.INTERFIGHT.RU)

текст\_Александр БЕЛИКОВ

## СБОР НА ЮЖНОМ БЕРЕГУ

УЧЕБНО-ТРЕНИРОВОЧНЫЙ СБОР СБОРНОЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПО ДЖИУ-ДЖИТСУ ПРОШЕЛ В ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ ЛЕТА В АНАПЕ. ОН БЫЛ НАПРАВЛЕН, В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ, НА ПОВЫШЕНИЕ ТЕХНИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА БОРЦОВ.

Спортсмены из города на Неве составляют основу сборной страны, поэтому с полным основанием можно говорить, что в Анапе собрались лидеры отечественного джиу-джитсу. В сборе приняли участие 20 сильнейших бойцов города, которые тренировались под руководством вице-президента федерации джиу-джитсу России Георгия Куковерова и старшего тренера сборной страны Дмитрия Попова. Осуществлялась индивидуальная работа с каждым из спортсменов, большое внимание было уделено технике борьбы лежа.

Петербургским представителям джиу-джитсу предстоит насыщенный соревновательный сезон. В конце сентября планируется участие петербургских спортсменов в международном турнире в Швеции, в ноябре в Петербурге пройдет международный турнир St. Petersburg Open, а в Испании – чемпионат мира. В конце февраля будущего года в нашем городе состоится чем-



пионат России, а в апреле – розыгрыш Кубка мира по джиу-джитсу. Южный сбор должен был создать фундамент для успешного выступления петербургских спортсменов в этих ответственных стартах.

Прошедшие учебно-тренировочные сборы были первыми, но их проведение планируется сделать традиционным.